

Урок Мужества

30 января ученики 7 «Б» класса вместе с советником директора по воспитанию Т.А. Савуляк и учителем истории и обществознания А.А. Муминовой приняли участие в Уроке Мужества, посвященном 78-й годовщине подвига подводной лодки С-13 под командованием А.И. Маринеско. Примечательно, что этот урок состоялся в школьном музее имени Героя Советского Союза Маринеско Александра Ивановича МБОУ СОШ №5, а провел его капитан 2-го ранга в отставке, академик Российской академии военно-исторических наук, член Союза писателей России и Союза журналистов России, писатель Виктор Степанович Геманов. В уроке также приняли участие ветераны вооруженных сил В.Г. Коновалов и А.П. Батунин.



Первую в стране книгу о Маринеско А.И. и «атаке века» - «Подвиг «С-13» - офицер Геманов В.С. опубликовал в 1970 году. Этому предшествовали годы сбора материала, встречи и переписка с 43 членами экипажа подводной лодки С-13, ветеранами Великой Отечественной войны, работа в архивах. Затем будет несколько переизданий книги. За книгу «Триумф и трагедия подводника

Александра Маринеско» в 2006 году Виктор Степанович удостоен звания лауреата Всероссийской литературной премии имени Александра Невского.



Виктор Степанович рассказал ребятам, как легендарный экипаж С -13 совершил атаку на огромный немецкий лайнер «Вильгельм Густлофф» 30 января 1945 года. Благодаря этой атаке, не вышли в море немецкие подводные лодки нового поколения, так как был уничтожен их командный состав. Так потерпели крах планы Гитлера на изменение хода войны победой на море. Атака С-13 нанесла урон и моральному духу фашистов, ведь Маринеско А.И. уничтожил казавшийся непотопляемым символ нацизма, корабль-мечту, пропагандирующий рейх. Увлекательным и незабываемым был этот урок!



В заключение Виктор Степанович подарил свои книги ребятам, увлекающимся историей, и передал книги в школьную библиотеку.

[Добавить комментарий](#)

Комментарии